

ACECOOK News Release

ェースコックの長寿ブランドが、"ちょい足し"で味わいを新たにパワーアップ! ワンタンメンどんぶり 後入れカレー仕上げ 限定発売

平成 22 年 11 月 15 日 発売

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡 寛)では、発売から 47 年のロング セラーブランドである「ワンタンメンシリーズ」から「ワンタンメンどんぶり 後入れカレー仕上げ」をこの冬限定で発売させて頂くことになりましたので、ご案内申し上げます。

不景気の影響もあり内食が増加する中、マンネリ化を防ぐ為か「ちょい足し」や「いえめん」と言った、お馴染みの味わいにひと工夫した料理が脚光を浴びています。

【後入れカレー仕上げ】は従来のワンタンメンに「カレー」をちょい足しした当ブランドならではのオリジナルの味わいです。パッケージではワンタンメンのイメージカラーである「オレンジ色」を基調色に「限定発売」のロゴを記載することで、信頼感と限定感を訴求します。

つきましては、下記要領にて発売いたしますので、何卒よろしくお願い申し上げます。

【商品名】

ワンタンメンどんぶり 後入れカレー仕上げ



【発売日・発売地区】

平成 22 年 11 月 15 日 (月) 全 国

【商品特長】

商品名	ワンタンメンどん ぶり 後入れカレー仕上げ
めん	滑らかでしっかりした歯ごたえのある めんです。 (#22 丸・湯戻し時間 3 分)
ス ー プ	チキン・ポークの旨みに松茸の風味を加えたタンメンスープに後入れのカレースパイスを加えることで、ワンタンメン独特のコクと風味を感じるカレースープです。
かやく	つるんとしたワンタン、愛らしいこぶたなると、シャキシャキと食感の良いキャベッ、ねぎ、ごまを入れました。
パッケージ	愛らしい「こぶた」とワンタンメンのイメージカラーである「オレンジ色」のブランドを訴求したパッケージです。「後入れカレー仕上げ」は限定発売のロゴを入れ、レンゲの持ち上げで商品特長であるスープとワンタンをしっかり訴求しました。

【商品概要】

商品名	ワンタンメンどん ぶり 後入れカレー仕上げ
内 容 量	83g(めん 64g)
かやく	ワンタン、キャベツ、なると、 ねぎ、ごま
荷姿	12 食×1
JANコード	49 01071 21522 4
ITFコード	1 49 01071 21522 1
希望小売価格	170円(税抜価格)
個装サイズ	$140 \ \phi \times 77 \mathrm{mm}$
段ボールサイズ	$434 \times 292 \times 162$ mm
個 装 重 量	108g
ケース重量	1.6kg

商品に関するお問い合わせ先

エースコック株式会社 マーケティング部 広告宣伝チーム TEL 06-6338-3501 FAX 06-6330-9477 〒564-0063 大阪府吹田市江坂町 1-12-40

報道関係者様からのお問い合わせ先

エースコック PR 事務局 株式会社プラチナム 担当: 櫻井・松永・牧野 TEL 03-5572-6073 FAX 03-5572-6075

一般読者様からのお問い合わせ先

エースコック株式会社 お客様相談室
TEL (大阪) 06-6338-2745
受付時間 9:00~17:30 (土・日・祝日を除く)
エースコックホームページ http://www.acecook.co.jp/